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HaH crincok. He namMeHss ero  He UCriosib3ys
AOMOJIHUTEJIbHbIE CMTUCKU, OMNPEeAE/INTE, KaKoe
YUCJ1I0 B 3TOM CIMCKE BCTPEYaeTcs Yalle BCero.

Ecsin Takux Yncesl HECKOJIbKO, BbIBEANTE /11060€

N3 HUX. 5, 1, 0] ms = [1, 1, 4, 1, 5, 8,
temp = 0
BxogHble JaHHbIe j =0
BBoamnTcs cnmcok yuces. Bce yucna crimcka i =0 while j < len(ms):
Haxo4saTcs Ha O4HOU CTPOKe. while 1 < len(ms): i=0
J =0 while 1 < len(ms)-1-7:
BbixoAHbI€ AAHHbIE pos = -1 if ms[i] > ms[i+1]:
BbiBeagnTe oTBET Ha 3ajgady. while § < len (ms2): temp = ms[i]
if ms[i] == ms2[j]: ms[1] = ms[i+1]
anMepr pOS = ] ms[i+l] = temp
BXO/4Hble AldHHbIE break o
123233 o e
if pos == -1: k=0
BbIXO/4Hble AaHHbIE . B
ms2 .append (ms[i]) current = 1
3 ms3.append (1) maxd = 0
else: maxn = 0
ms3 [pos] += 1 while k < len(ms)-1:
2 BCrnomMoraTtenbHbIX MaccuBa o if ms[k] == ms[k+1]:
1),EI,J'IFI Hucersn print (ms2) current += 1
2)Ana Konu4dectaa Yncern print (ms3) else:
k = 0 1f current > maxd:
123233113 nax = 0 maxn = ms k]
maxpos = 0 maxd = current
1 2 3 while k < len (ms3): current = 1
if ms3[k] > max: ki += 1
maxpos = k 1f current > maxd:
max = ms3[k] maxn = ms|[k]
3 2 4 k += 1 maxd = current
print (ms2 [maxpos]) print (maxd)

print (maxn)

print (ms)



